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Vážení a milí spoluobčané. 

Dovolujeme si předložit do Vašich domácností první vydání Zpravodaje v novém roce, roce 

2020, který jsme společně přivítali na návsi bouřlivým ohňostrojem. Podle reakcí Vás obča-

nů se ohňostroj líbil a za to jsme rádi.  

Mnozí z Vás využili vánoční svátky a příchod nového roku k odpočinku, setkání s blízkými, 

rodinou. Jiní zase dali přednost sportu, nebo vyrazili někam na hory, nebo do společnosti.  

To už jsou ale jen vzpomínky a nyní leží před námi výzvy nového roku. Roku, kdy budeme 

slavit 770 let od první písemné zmínky o Hlavnici. Proto pro Vás připravujeme v průběhu 

roku několik akcí, kterými chceme toto výročí připomenout. Rovněž si připomínáme 30 let 

od znovunabytí samostatnosti obce v roce 1990. Další významné jubileum, připadající na 

tento rok, je 120 let od narození hudebního skladatele Prof. Josefa Schreibera. Také si jistě 

připomeneme vznik Klubu důchodců, kterému je, ač tomu nebudete věřit, 30 let.  

Čekají nás také investiční aktivity, kde máme nachystané projekty a letos bychom chtěli 

podstatnou část realizovat. Dělají se pro to všechny přípravné kroky, nezbytné pro úspěšné 

provedení těchto záměrů.  

Přejme si proto, aby se nám společně v novém roce dařilo, těšili jsme se dobrému zdraví a 

měli také štěstí, které je k tomu všemu nezbytné. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

Zastupitelstvo obce Hlavnice schválilo na konci minulého roku vyhlášku, kde stanovilo po-

platky za odpady. V průběhu loňského roku se pokračovalo v domácnostech v poctivém tří-

dění odpadů a množství vytříděných komodit v naší obci opět stoupl, s výjimkou kovu, kde 

jsme zaznamenali menší pokles. Celkově můžeme být tedy s tříděním odpadů v naší obci 

spokojeni a naši občané si zaslouží pochvalu. Věříme, že i v novém roce 2020 intenzita tří-

dění odpadu v Hlavnici nepoleví, ba naopak ještě vzroste.  
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POPLATKY ZA ODPADY A PSY 

Poplatek za odpady zůstává i pro letošní rok stejný 450,- Kč/osoba/rok. Poplatek je nutno 

zaplatit do 31. 3. 2020 společně s poplatkem za psy, který činí 100,- Kč za prvního psa a 

150,- Kč za každého dalšího psa. 

Zaplatit můžete v úřední dny (PONDĚLÍ, STŘEDA - 7:00 až 17:00 hod.) přímo na Obecním 

úřadě, nebo také na účet obce č.: 1842767309/0800, do variabilního symbolu je třeba 

uvést číslo domu a do poznámky jméno a příjmení. Známku, pytle na plasty a svozový ka-

lendář si po zaplacení vyzvednete na OÚ. 

Svozový kalendář také najdete v tomto čísle Zpravodaje nebo na internetových stránkách 

obce: www.obechlavnice.cz v záložce „Dokumenty OÚ“ pod odkazem „Svozový kalendář.“ 

Pro tento rok jsou připravená opět některá nová opatření a změny ke zkvalitnění sběrného 

systému. Tou největší změnou je povinnost obce od 1. 1. 2020 zajistit sběr jedlých olejů a 

tuků z domácností. Naše představa je taková, že za kulturním domem bude zvláštní popel-

nice, kde občan vhodí pet láhev s olejem či tukem. Naše svozová firma zajistí pravidelný 

svoz těchto tuků podle potřeby.  

Co jsou to jedlé oleje a tuky? 

Jedná se převážně o kuchyňské zbytky olejů a tuků: 

 rostlinné oleje a tuky, 

 sádlo včetně slaniny, 

 máslo, 

 ostatní živočišné tuky. 

Pro zajímavost uvádíme, že roční spotřeba těchto jedlých tuků a olejů je okolo 25 kg/

občana ČR. V tom jsou ale započteny tuky a oleje z restaurací, kuchyní, jídelen a výrobců.  

Po oproštění těchto provozů je to na občana asi jen 2,5 kg/rok. 

Proč jedlé oleje a tuky separovat?  

Jedlé tuky a oleje způsobují ucpání odpadového potrubí splaškové kanalizace, kdy se tuko-

vé částice při ochlazení shlukují, srážejí a nabalují na sebe další splašky či odpad. Hroudy 

tuku v kanalizačních systémech také poškozují a ucpávají čerpadla, nebo způsobují pro-

blémy v čistírnách.  

Zapojme se prosím také do zodpovědného nakládání a sběru těchto jedlých olejů a tuků, 

které se pak dále recyklují a využívají k jiným účelům.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

http://www.obechlavnice.cz/
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Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

Leden 2.1. 16.1. 30.1. Červenec 2.7. 16.7.

Únor 13.2. 27.2. Srpen 13.8. 27.8.

Březen 12.3. 26.3.  Září 10.9. 24.9.

Duben 9.4. 23.4.  Říjen 8.10. 22.10.

Květen 7.5. 21.5. Listopad 5.11. 19.11.

Červen 4.6. 18.6. Prosinec 3.12. 17.12.

  

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 2020 - HLAVNICE

TETRAPACK = nápojové kartony od mléka, džusů, vína, atd.

KOVOVÉ OBALY = kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy),

plechovky od piva a jiných nápojů, drobné kovové předměty z domácností, sprejové

nádobky od kosmetiky, kovová víčka, prázdné obaly čajových svíček, atd.

CO DO PYTLŮ NEPATŘÍ = plechovky od barev, minerálních olejů, insekticidů, pesticidů a

jiných chemikálií (jedná se o nebezpečné odpady, které odevzdejte do mobilní sběrny).

 

30.7.

 

31.12.

 

Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena!

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů

sobota 7. března 2020

28. května

Samolepka: ŽLUTÁ 2020

 sobota 19. září 2020

Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od  5.00  do  22.00  hod.!!!                                                             

Nebudou sbírány žluté pytle MP, ve kterých bude komunál nebo bioodpad!!!

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY = vše do jednoho pytle !!!

Sběrný obal: Žlutý pytel s potiskem Marius Pedersen

  6. února   1. října

  2. dubna   3. prosince30. července

PLASTY = PET lahve, folie (čiré, barevné), mikrotenové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatek

a cukrovinek, obaly od chipsů, kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné

potravinami (kelímky od jogurtů, másla, sýrů, masa), vypláchnuté HDPE plasty (obaly od

kečupů, hořčice, šamponů, pěny do koupele, kosmetiky, sava, domestosu, prostředků na

mytí nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren, plastové hračky, atd.

UPOZORNĚNÍ !
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OBECNÍ BÁL 

Jak už jsme vás informovali v prosincovém vydání zpravodaje, dali jsme si za cíl přilákat 

opět návštěvníky Obecního bálu a v tuto chvíli můžeme s klidem říct, že se to povedlo. 

Velkou trefou do černého byla výměna hudby, která se všem líbila, a proto jsme si ji zare-

zervovali i na příští roky! 

Návštěvníci bálu byli také nadšení z letošních vystoupení. 

Jako první vystoupili Čupr holky a Čupr kluci se svým tanečním vystoupením, které mělo ná-

zev ,,Jak za starých časů", po hodině na to bylo překvapení večera a to v podobě světelné 

show, která sklidila rovněž velký potlesk. 

O půlnoci přišla na řadu tombola, která letos byla bohatě naplněna a touto cestou děkuje-

me všem, kteří do tomboly přispěli. 

Po celý večer bylo pro návštěvníky přichystané bohaté občerstvení jak u baru, v bufetu, tak 

v kafe koutku, takže si každý přišel na své. 

Překvapení večera — SVĚTELNÁ SHOW 
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Velké poděkování patří všem, kteří se jakkoliv přičinili, aby se letošní bál vydařil. 

Věříme, že i příští rok se můžeme těšit na shledanou! 

Za kulturní výbor Romana ONDRÁČKOVÁ 

Vystoupení Čupr holek a čupr kluků „Jak za starých časů“ 
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VEŘEJNÉ BRUSLENÍ 

Hned v úvodu roku, konkrétně 11. ledna 2020 proběhla oblíbená sportovní aktivita a tou 

bylo veřejné bruslení pro hlavnické občany. Tato akce proběhla na zimním stadionu 

v Horním Benešově a je zaměřena primárně na zlepšování bruslařských a hokejových do-

vedností, zejména mládeže. 

Chceme tak alespoň částečně dětem vynahradit bruslení na zamrzlém rybníce, které dětem 

neumožňuje velice teplé počasí. Ty tam jsou zimy, kdy v listopadu zamrzly rybníky, požární 

nádrže a celou zimu až do března se bruslilo a hrál se hokej. Chceme alespoň touto formou 

dětem a mládeži vyjít vstříc a jsme velice rádi, že padl účastnický rekord – 70 lidí. 

Od návštěvníků se nám dostalo velice kladné odezvy, a proto máme zamluvený další ter-

mín, který je stanoven na 22. února 2020 od 16:00 do 17:30 hod. 

Tímto Vás chceme pozvat, abyste využili této možnosti a přišli si zabruslit.   

Budeme se na Vás těšit. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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STATISTIKA DAT OBYVATEL KE DNI 15. 1. 2020 

V roce 2019 se v Hlavnici narodilo 6 dětí (2 děvčata, 4 chlapci), zemřelo 5 občanů. 

Odstěhovalo se 11 občanů, přistěhovalo se 17 občanů. 

Na Vítání občánků do života bylo přivítáno 5 dětí. 

15.1.2020 Celkem Průměrný věk
Datum narození 

nejstaršího

Datum narození 

nejmladšího

Osoby 662 38,70 16.09.1926 13.11.2019

Muži 346 36,85 24.03.1934 13.11.2019

Ženy 316 40,72 16.09.1926 23.06.2019

Děti do 15 let 121 6,92 21.02.2005 13.11.2019

Děti do 18 let 144 8,34 11.03.2002 13.11.2019

Starší 60 let 136 69,65 16.09.1926 06.12.1959

Možní voliči 518 47,14 16.09.1926 03.11.2001
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Školní rok se překlenul do druhé poloviny a my bychom se za prvním pololetí chtěli malinko 

ohlédnout. 

V letošním školním roce jsme tradičně zařadili kroužek angličtiny, jógu, výtvarný kroužek 

Pastelku a nově také sportovní gymnastiku, která má u dětí velký úspěch. Také jsme realizo-

vali spoustu zajímavých projektů, exkurzí, výletů a akcí s rodiči. 

Zatímco září bylo zaměřeno na adaptaci dětí na školku a režim v ní, v říjnu jsme společně 

s rodiči tvořili skřítky Podzimníčky, sešli se na Drakiádě a v listopadu při zdobení perníčků. 

Tímto bychom chtěli rodičům poděkovat za jejich čas a hojnou účast na akcích. 

V listopadu jsme také navštívili Slezskou tvorbu, kde jsme se dozvěděli spoustu informací o 

výrobě a zdobení baněk. Tato exkurze nás inspirovala ke koupi baněk a komponentů ke zdo-

bení pro děti a vytvoření tak netradičního dárečku pro rodiče na vánoční besídce. 

Vánoční čas jsme si užili plnými doušky. Navštívili jsme kino Mír s představením Krejčíka 

Honzy „Vánoční nadělení“, které se dětem nesmírně líbilo. 

Kromě nacvičování na vánoční besídku a besídky samotné jsme si také zkoušeli zvyky, pekli 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO 

Kalendářní rok 2019 je nenávratně za námi a my bychom Vám touto cestou rádi nabídli oh-

lédnutí za akcemi na naší škole. 

Již druhým rokem funguje na naší škole Žákovský parlament. Její členové se zúčastnili Kon-

ference žákovských parlamentů Moravskoslezského kraje v Krnově.  

Minulý rok poprvé proběhl ve Víceúčelové hale Veletrh povolání, kde měli žáci 9. třídy pří-

ležitost seznámit se na jednom místě s různými středními školami. 

perníky, hráli jsme si na čerty, navštívil nás Mikuláš a užili jsme si pohodové dopoledne u 

stromečku plné dárků a dětských úsměvů. 

V letošním roce jsme se zapojili do projektu „Celé Česko čte dětem“.  Děti velmi baví práce 

s textem, dramatizace pohádek a obecně aktivity zaměřené na předčtenářskou gramotnost. 

V druhém pololetí bychom rádi spolupracovali s rodiči, veřejností a staršími kamarády ze ZŠ 

Hlavnice na pravidelném předčítání. V březnu bychom rádi navštívili knihovnu v Hlavnici a 

získali tak nové poznatky a vědomosti. 

Jelikož nám zima moc nepřeje k zimním radovánkám, těšíme se na jaro a aktivity, které bu-

deme moci realizovat na zahradě MŠ nebo v přírodě. Doufáme, že plánované akce budou 

pro děti stejně zajímavé a přínosné jako ty, v pololetí prvním.  

Vedoucí učitelka MŠ Hlavnice Bc. Klára BENDOVÁ 
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Naši chlapci z 6. a 7. třídy se 

zúčastnili florbalového turna-

je pořádané Základní školou 

Englišova v Opavě.  

Začátkem listopadu se žáci 1. 

a 3. třídy vydali pěšky do Mu-

zea historie v Litultovicích.  

Pan starosta Ing. Jan Birgus 

všechny osobně provedl ce-

lým muzeem a seznámil děti s 

historií zámku.  

V polovině listopadu byl na-

šim prvňáčkům slavnostně předán Slabikář. Žáci prvního stupně zhlédli v opavském Slez-

ském divadle představení Broučci, Královna Koloběžka a Babička Drsňačka a žáci druhého 

stupně v kině Mír anglicko-české představení Last Wish. 

Šest vybraných žáků 6. až 8. třídy 

se zúčastnilo výjezdního školení 

do hotelu Kamzík v Jeseníkách 

zaměřené na aktivity v oblasti 

bezpečí na internetu. 

V pátek 6. prosince dorazil Miku-

láš, doprovázeli ho anděl i čerti.  

Měsíc prosinec se na Základní 

škole Mladecko nesl ve znamení 

vrcholících příprav na vánoční 

besídku. Součástí této vánoční 

akce byl také bleší trh, jehož výtěžek byl věnován na nákup pomůcek tělesně postižených 

dětí při ZŠ Dostojevského v Opavě. Mnohokrát děkujeme těm, kteří přispěli! 

V druhém týdnu nového roku se žáci 7. – 9. ročníku zúčastnili pobytu na horách Ve Staré 

Vsi u Rýmařova. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří s naší základní školou spolupracují. Velký dík 

patří zejména Občanskému sdružení rodičů za aktivitu na akcích pro naše žáky. A Vám 

ostatním dodatečně přejeme jen to nejlepší do nového 2020, ať Vás neopouští životní opti-

mismus a radost z nových zážitků a prožitků. 

Žáci a zaměstnanci Základní školy Mladecko, www.zsmladecko.cz 
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FOTBALOVÝ TURNAJ NA UMĚLCE SE VYDAŘIL 

Na neděli 29. prosince 2019 byl naplánován, mimo jiné sportovní aktivity v obci, turnaj 

v malé kopané. Zázemím a místem konání byl zámecký park s víceúčelovým hřištěm, které 

už funguje tři roky a jako šatna a občerstvovací stanice byla připravena hospoda v zámku. 

Na rozlosování turnaje se mezi 8:30 – 9:00 hodinou ranní dostavilo celkem dvacet hráčů, 

což jasně signalizovalo, že budou hrát čtyři skupiny po pěti hráčích. Jednotlivé týmy byly ve-

lice citlivě sestaveny a prolínala se v nich mladá krev se zkušenými harcovníky, což bylo pro 

následnou hru a oko diváka velice dobře. Řízením zápasů se ujal zkušený arbitr Jiří Haas a 

hra měla tempo a spád. 

Diváci, kteří se dorazili podívat, nelitovali, neboť bylo k vidění mnoho dovedností a taktic-

kých ukázek jednotlivých hráčů. Ale ani brankáři jednotlivých týmů nezůstali pozadu a ně-

které zákroky byly opravdu fantastické. Jak už bylo řečeno, hra se velmi dobře prolínala a 

mezi zápasy byly jen kratičké přestávky na občerstvení. Turnaj dospěl ke svému vyvrcholení 

a závěru a tak v 12:30 hod. mohlo vedení turnaje – Petr Rychta a Lukáš Kirschner zasednout 

k přípravě konečných výsledků a závěrečného ceremoniálu, tedy vyhodnocení a předání 

věcných cen. 

Výsledky turnaje: 

 1. místo - mužstvo ve složení: Blonďák, Válek, Salibor K., Haasík, Vraník 

 2. místo - mužstvo ve složení: Čunta, Slanina J., Johny, Šťastník Š., Glogis 

 3. místo - mužstvo ve složení: Kukis, Tomino, Lodňan, Hagi, Chmel J. 

 4. místo - mužstvo ve složení: Král V., Šťastník J., Liška D., Kalus P., Rychťas 

Všem týmům a hráčům blahopřejeme! 

Generální partner turnaje Obec Hlavnice. 

Po slavnostním ceremoniálu si hráči dopřáli teplé občerstvení a samozřejmě museli doplnit 

ztracené tekutiny. Mezi hráči panovala spokojená nálada a pocit, že pro své tělo něco udě-

lali a snad i shodili po svátcích nějaké to nabrané kilo.  

Turnaj je u konce a tak nezbývá poděkovat a vyzdvihnout hlavní organizátory, kteří přispěli 

ke zdárnému průběhu akce.  

Jsou to : Lukáš Kirschner a Petr Rychta – vedení turnaje 

  Rozhodčí Jiří Haas – za naprosto přesné rozhodování 

  Mirek Vybíral – za přípravu zázemí a otop 

  Jiří Slanina a Luboš Král - za přípravu lahodného občerstvení  

  a všichni ostatní, kteří se také na přípravě a průběhu podíleli.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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1. místo: Blonďák, Válek, Salibor K., Haasík, Vraník 

2. místo: Čunta, Slanina J., Johny, Šťastník Š., Glogis 
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3. místo: Kukis, Tomino, Lodňan, Hagi, Chmel J. 

4. místo: Král V., Šťastník J., Liška D., Kalus P., Rychťas 
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TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 

V pátek 27. 12. 2019 se v kulturním 

domě sešli příznivci stolního tenisu, 

aby změřili své síly na tradičním vá-

nočním turnaji. Do turnaje se při-

hlásilo 6 žen, 4 žáci a 38 mužů. 

K vidění byly neskutečné výměny a 

skvělé výkony zúčastněných hráčů a hráček. Ráda bych 

poděkovala paní Božce Kalusové, Hance Haasové a Elišce 

Haasové za perfektní obsluhu v bufetu. 

Turnaj proběhl ve skvělé atmosféře a těšíme se na příští 

ročník. 

O PUTOVNÍ POHÁR OBCE HLAVNICE: 

Tomáš FRENZEL : Jiří HAAS 3:0 

Předsedkyně sportovního výboru Mgr. Marie ELBLOVÁ 

1. Tomáš FRENZEL

2. Patrik ČERNÝ

3. Tomáš KOTEK

4. David ČERNÝ

5. Matěj ZEMEK

6. Aleš SALIBOR

7. Pavel ČERNÝ

8. Pavel MIKŠÍK

9. Jakub KAVAN

10. Petr WIRKOTSCH

11. Štěpán ZEMEK

12. Lukáš KIRSCHNER

13. Petr STRAKOŠ

14. David KOŘÍNEK

15. Vojtěch KRÁL

16. Martin BLÁHA

17. David VÁLEK

18. Patrik HAAS

19. Vít SALIBOR

20. Roman BLÁHA

21. Jan STEYER

MUŽI - DIVIZE

Marek UVÍRA z turnaje odstoupil

1. Simona ŘÍHOVÁ

2. Marie ELBLOVÁ

3. Veronika ŠTĚPÁNOVÁ

4. Diana PROKOPOVÁ

5. Michaela KALUSOVÁ

6. Michaela GEBAUEROVÁ

ŽENY

1. Jan NEVŘELA

2. Jonáš GEBAUER

3. Jan NEZMAR

4. Jakub SALIBOR

ŽÁCI

1. Jiří HAAS

2. Marek BARTESKA

3. Libor KOLAČKO

4. Jiří NEVŘELA st.

5. Jiří NEVŘELA ml.

6. Michal PAVELEK

7. Jiří LANGER

8. Zdeněk PAVELEK

9. Josef MAZUR ml.

10. Josef MAZUR st.

11. Dan PRÁŠIL

12. Martin ZEMEK

13. Martin VITÁSEK

MUŽI - TOP

1. Karel KAVAN

2. Jan ONDRÁČEK

3. Stanislav RYCHTA

VETERÁNI
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